

# 焦作市市场监督管理局 “送政策、解难题、促发展”走访 服务百日行动 简 报

第 5 期

“送政策、解难题、促发展”  
走访服务百日行动领导小组办公室

2023年3月7日

## 系统各单位开展“送政策、解难题、促发展” 走访服务百日行动（二）

**市局指导企业非公党建工作** 为助力企业发展壮大，进一步提高惠企政策的知晓面、覆盖面和惠及面，加快企业在质量基础提升、党建方面高质量发展，3月3日，市局四级高级主办王萍带队、博爱县市场监管局党组书记、局长张琳陪同，到新开源制药、金鑫恒拓公司开展“送政策、解难题、促发展”走访服务活动。走访中，详细了解了企业的生产经营情况、非公党建工作开展情况及目前存在的困难和问题，实地查看了非公党建阵地建设情况，同时向企业宣讲各级惠

企政策。



王萍对新开源制药的非公党建工作提出了两点建议。一是从软件上下功夫，坚持党建引领一切，将党建工作与生产经营、廉政建设深度融合，拒绝“两张皮”。二是加强硬件设施建设，将企业文化、企业理念、产品宣传与党建工作结合起来，加强阵地建设，注重党建氛围，发挥党员的先锋模范作用，带领更多人自觉向党组织靠拢。走访中，金鑫恒拓公司常务副总黄江文表示，公司2011年从零起步，发展到现在的两个厂区，并且获得了2020年度市长质量奖，无论是质量帮扶还是特种设备方面，市场监管部门都给予了很大的帮助和支持，十分感谢。准备达产后在质量上狠下功夫，申报省长质量奖。王萍对金鑫恒拓公司党建工作提出了党建+质量、党建+绿色、党建+廉洁等指导性建议。同时，

要求博爱县市场监管局主动靠前、积极对接，为企业提供全方位优质高效服务，助力企业实现高质量发展。



**示范区分局服务监管并举深入走访医药企业** 3月3日，示范区分局负责人申大勇同志带队对辖区药品、医疗器械经营单位进行检查、走访，与企业进行座谈交流，了解企业实际情况和存在的困难。同时对企业提出要求，要求企业严格遵守法律法规经营，严把质量关，落实社会责任，守好监管底线。该局在工业产品获证、党建标准化试点、企业年报、市场主体登记注册、校园食品安全、企业信用信息公示、“小个专”等不同行业领域方面开展了走访服务企业活动。截至

目前，共走访市场主体 74 家，其中未开业 7 家，召开座谈会 5 次，收集意见建议 2 条，享受扶持政策市场主体 6 家，反应困难诉求 4 条，解决问题 4 条，向 3966 家商户发放了惠企政策电子书。



**专业分局全方位精准服务破难题** 3月2日，专业分局领导班子带队开展“送政策、解难题、促发展”走访服务行动，与企业代表面对面听意见、解难题、话发展，认真倾听了企业代表的意见和建议，目前存在的困难和实际诉求，了解了企业党建有关情况，发放了《致全市广大市场主体的年报倡议书》，倡导市场主体及时开展年报工作。并有针对性地为企业进行了惠企政策解读，现场提供了注册登记、股权

变更等业务指导。针对走访活动中企业商户反映的融资需求，3月3日专业分局联系中国银行工作人员，为首批辖区企业办理无息贷款，共为两家企业分别办理了10万元、12万元贷款。截至目前，专业分局共走访市场主体近500家，其中未开业3家，召开座谈会2次，组织专题培训2次，发放年报倡议书500余份。



**孟州市局贴心服务指导知识产权** 为提高企业知识产权运用和保护水平，孟州市市场监管局深入中原内配、广济药业、中原吉凯恩等企业现场了解企业在自主创新能力、生产销售和知识产权保护等方面的工作现状，并向企业讲解了知识产权质押融资、高价值专利培育、专利和商标申注等方面

的政策，帮助企业深挖专利创造潜力，引导企业增强商标品牌保护意识，为提高企业市场竞争力保驾护航。



**博爱县局开辟“个转企”绿色通道** 为推进个体工商户转型升级为企业，增强市场竞争力。博爱县市场监管局通过开辟“个转企”绿色通道、安排专人负责“个转企”的咨询、指导及办理等多项举措。以最短的时限、最高的效率、最优的服务赢得了群众的口碑。2月28日上午，博爱县汉高城特种动植物养殖家庭农场负责人将一面写着“全程高效服务、为企业纾困解难”的锦旗送到博爱县市场监管局，对县市场监管局的倾心服务表示感谢。

